
Corporate LeisureCard Participation Research
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Q1 Does your company currently participate in any corporate fitness
centre/facility discount program for employees?
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Q2 Does your company currently provide a health spending account, or 
something similar that allows purchases of gym memberships, fitness 

equipment, etc.?
Answered: 5 Skipped: 0
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40.00% 2

60.00% 3

0.00% 0

0.00% 0
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Q3 If the City of Saskatoon were to introduce a 20% corporate discount 
on LeisureCards how likely would it be for your company to participate in 

this program?
Answered: 5 Skipped: 0

TOTAL 5

# PLEASE FEEL FREE TO PROVIDE FURTHER COMMENTS TO SUPPORT YOUR ANSWER
ABOVE.

DATE

1 As an organization supported by taxpayer dollars we always need to be cognizant of being
seen to support any one business in the community over another. At the same time, we are
currently launching a staff wellness initiative that this proposal could fit very nicely in.

2/27/2020 9:07 AM
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80.00% 4
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Q4 How likely do you feel your employees would be interested in taking 
advantage of this corporate discount?

Answered: 5 Skipped: 0

TOTAL 5

# PLEASE FEEL FREE TO PROVIDE FURTHER COMMENTS TO SUPPORT YOUR ANSWER
ABOVE.

DATE

1 I have been asked several times if there are corporate memberships with the city leisure
facilities.

3/2/2020 4:17 PM

2 As above, we believe employees are looking for avenues to maximize their personal wellness. 2/27/2020 9:07 AM
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Q5 Should your company participate in this program, please indicate how 
you would promote or share information on the LeisureCard Corporate 

Discount offer with your employees? (Select all that apply)
Answered: 5 Skipped: 0

Total Respondents: 5

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.
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Q6 How many employees does your company have located in Saskatoon 
and surrounding area?

Answered: 5 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 450 3/2/2020 4:23 PM

2 300 2/27/2020 1:48 PM

3 2000 2/27/2020 11:07 AM

4 37 2/27/2020 9:47 AM

5 3,000 2/27/2020 9:09 AM
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Q7 Please feel free to provide any final thoughts with the City of 
Saskatoon.

Answered: 2 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 At Cameco it would be great so work with you on a corporate membership program and thank
you for the opportunity to participate in your survey.

3/2/2020 4:23 PM

2 We commend you for considering this initiative. People have many choices for their fitness
dollars and it would be good to see the City of Saskatoon facilities be further utilized.

2/27/2020 9:09 AM
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